



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

АППАРАТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Управление аналитической и законотворческой деятельности

АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Пермского края "О признании утратившими силу
отдельных законов Пермского края"

01.11.2013

№ 166-АЗ

Аналитическая записка подготовлена по поручению председателя Законодательного Собрания Пермского края Сухих В.А. от 09.10.2013 № 3442-13/07 на основе документов и материалов, представленных с письмом губернатора края Басаргина В.Ф. от 07.10.2013 № СЭД-01-29-1321.

В соответствии с представленным проектом закона предлагается признать утратившими силу с 1 января 2014 года закон Пермского края от 24.12.2007 № 165-ПК «О региональном фонде софинансирования расходов» (далее - ФСР) и законы Пермского края о внесении изменений и дополнений в данный закон.

Актуальность представленного законопроекта обусловлена необходимостью приведения краевого бюджетного законодательства в соответствие изменившемуся федеральному бюджетному законодательству.

В соответствии с изменениями федерального бюджетного законодательства¹ из Бюджетного кодекса Российской Федерации, исключено понятие «региональный фонд софинансирования расходов», который являлся совокупностью субсидий местным бюджетам из бюджета субъекта Российской Федерации.

Действующий в настоящее время закон о ФСР устанавливает общие положения о целях и условиях предоставления и расходования образующих региональный ФСР субсидий бюджетам муниципальных районов, городских округов, городских и сельских поселений Пермского края из бюджета Пермского края, критериях отбора муниципальных образований для предоставления указанных субсидий и их распределении между муниципальными районами, городскими округами, городскими и сельскими поселениями Пермского края.

¹ Федеральный закон от 07.05.2013 N 104-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса"

Субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Пермского края из бюджета Пермского края предоставляются в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения:

при реализации приоритетных муниципальных проектов (программ) в рамках приоритетных региональных проектов "Приведение в нормативное состояние объектов социальной сферы", "Новая школа", "Муниципальные дороги", "Достойное жилье", "Сельское жилье", "Пожарная безопасность", "Благоустройство";

при реализации инвестиционных проектов (целевых программ) муниципальных образований.

Субсидии бюджетам городских и сельских поселений Пермского края из бюджета Пермского края предоставляются в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения при реализации приоритетных муниципальных проектов (программ) в рамках приоритетного регионального проекта "Благоустройство".

Распределение регионального фонда софинансирования расходов между бюджетами муниципальных районов, городских округов, городских и сельских поселений Пермского края осуществляется пропорционально численности постоянно проживающего населения в соответствующем муниципальном образовании по данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Пермскому краю:

при формировании бюджета Пермского края - по состоянию на 1 января года, в котором осуществляется планирование;

при распределении дополнительных доходов бюджета Пермского края в процессе его исполнения - по численности населения, используемой при формировании бюджета Пермского края.

С 01.01.2014 субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию инвестиционных и приоритетных региональных проектов планируется предоставлять в рамках государственной программы Пермского края «Региональная политика и развитие территорий»².

В указанной государственной программе утверждена подпрограмма «Оказание государственной поддержки органам местного самоуправления при реализации приоритетных и инвестиционных проектов», единственным мероприятием которой является предоставление субсидий органам местного самоуправления на реализацию инвестиционных и приоритетных региональных проектов на условиях софинансирования.

² Постановление Правительства Пермского края от 01.10.2013 № 1305-п «Об утверждении государственной программы Пермского края «Региональная политика и развитие территорий»

Согласно п.3.20. Методики планирования бюджетных ассигнований Пермского края³ общий объем расходов краевого бюджета, направляемых на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований при реализации приоритетных муниципальных проектов (программ) в рамках приоритетных региональных проектов, при реализации инвестиционных проектов муниципальных образований (общий объем регионального ФСР), устанавливается в размере 2,4% от доходов бюджета Пермского края.

В первоначально утвержденном бюджете на 2013 год объем регионального ФСР составлял 2 199,9 млн. рублей. В проекте бюджета на 2014-2016 годы субсидии бюджетам муниципальных образований на реализацию инвестиционных и приоритетных региональных проектов планируются в следующих размерах: на 2014 год – 2 205,6 млн. рублей, на 2015 год – 2 167,8 млн. рублей, на 2016 год – 2 430,0 млн. рублей.

Согласно положениям подпрограммы целевое назначение, условия предоставления и расходования субсидий, направляемых на реализацию приоритетных региональных и инвестиционных проектов, методика, порядок и критерии отбора муниципальных образований, которым предоставляются субсидии, устанавливаются отдельными порядками, утверждаемыми нормативными правовыми актами Правительства Пермского края. В настоящее время данные нормативные правовые акты Правительства Пермского края находятся в стадии разработки.

В направленном на рассмотрение Законодательного Собрания пакете документов каких-либо пояснений, предложений по условиям, порядку предоставления субсидий, направляемых на реализацию приоритетных региональных и инвестиционных проектов начиная с 1 января 2014 года не представлено.

В условиях отсутствия данной информации **оценить последствия принятия** предлагаемого законопроекта для органов местного самоуправления **не представляется возможным.**

Начальник управления,
государственный советник
Пермского края 1 класса

М.Ю.Кужельная

Гилева
217 75 48

³ Приказ Министерства финансов Пермского края от 26.09.2013 N СЭД-39-01-22-188 «Об утверждении Методики планирования бюджетных ассигнований Пермского края»